

金山报

Jinshan News

2018年12月14日 星期五 今日8版 沪报字第0182号 第150期(总第2976期)
农历戊戌年十一月初八 每周逢一、三、五出版 金山报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/jsb

金山区新闻传媒中心主办 地址:金山区蒙山北路280号7楼 邮编:200540 新闻热线:67961048



我区推出金融服务“政策包” 拿出“真金白银” 服务民营企业

支持民营企业在行动

前阵子“金山产融论坛”刚落幕,眼下我区又紧锣密鼓对论坛上提出的各类问题进行研究落实,以加速推动新出台的“金10条”政策发挥积极效果。近日,我区举行银政企座谈会,邀请区内18家民营企业代表、15家金融机构代表和相关职能部门参加,就共同关心的问题进行深入交流讨论。

据透露,目前,我区正加速研究制定金融企业新设机构扶持办法、小微企业担保补贴扶持办法、金融贡献奖评优办法等实施细则,预计2019年将安排约3500万元预算资金用于专项扶持补贴。同时,明年我区创新创业引导基金计划也将认缴投资2亿元,用“真金白银”全力支持区内民

营企业发展壮大。

“我们的融资需求在200—300万元。之前,我们属于轻资产公司,现在已转向研发为主导,并进行自主品牌的推广。目前,公司的智能门磁、智能井盖等物联网项目产品已完成样机阶段,但因为资金问题,导致研发速度放缓……”“我们是做保温新材料的企业,由于所处行业特点,销售回款时间长,占用资金较多,造成短期流动资金不足,影响后期的生产和销售……”会上,上海浩丰果蔬专业合作社、泰铂(上海)环保科技股份有限公司等民营企业代表首先发言,逐一介绍企业发展现状,并提出民营企业实际经营中面临融资渠道单一、流动性资金需求大、当前信用体系不完善等问题,希望金融机构能加快金融创新,推出具有本地特色的金融产品和服务,加大对民营企业有效

信贷的投入力度。

随后,农业银行、建设银行、工商银行、农商银行等十余家金融机构代表也一一发言,分别结合各机构的产品及服务特色对民营企业提出的具体金融服务需求提供了初步解决方案,阐述了关于结合金山区域特色、深入推进金融创新、普惠金融等,支持民营企业发展壮大的具体思路,并就进一步推动“金10条”的有效落实提出了针对性意见和建议。不少银行的行长还在现场报出了自己的手机号码,邀请有融资需求的企业代表与之直接联系,届时可以“面对面”商议制订个性化的融资方案。

其中,农业银行金山支行负责人介绍说,今年以来,在支持地方实体经济发展、解决企业融资难融资贵问题上,农业银行金山支行做了一些探索

和尝试。首先,在服务模式上,金山支行从支行到本部到各个营业网点,均设立专门的普惠金融团队,形成全面专业的普惠金融服务网络。为了进一步支持乡村振兴战略的实施,该行还派出一名客户经理到农经站进行为期三个月的学习,紧密对接,服务“三农”。其次,在产品创新上,该行今年9月成功推出首款小微企业线上融资产品“微捷贷”,信用方式,秒级到账,随借随还,至10月末,短短两个月实现投放1674万元,服务客户39家,得到不少民企的点赞。在服务效能上,该行对符合普惠型小微企业标准的客户一律实行利率优惠政策,企业融资成本比之前降低了20%—0%,截至10月底,本年度已有91户小微企业享受了农行金山支行的优惠利率,贷款投放达2.75亿元,切实降低了小微企业的融资成本。(下转第2版)

本报讯(金玮)12月12日下午,区委书记赵卫星主持召开第73次区委常委会会议,传达学习市委2019年学习讨论会主要精神,听取区人大常委会、区政府、区政协、区法院、区检察院五个党组2018年工作报告。

会议强调,要准确把握市委2019年学习讨论会主要精神,统筹抓好习近平总书记重要讲话精神和即将召开的中央经济工作会议、十一届市委五次全会等重要会议精神的学习贯彻,认真组织筹备五届区委八次全会,以高度的思想自觉和责任担当,把金山融入全市发展大局中谋划推动工作,把上级决策部署落实到具体行动中。

会议指出,区委常委会听取区人大常委会、区政府、区政协、区法院、区检察院五个党组工作报告,是看齐意识的具体体现和党内法规的具体落实,也是区委坚持党的领导,发挥总揽全局、协调各方作用的一项重要制度安排。2018年五个党组将政治建设放在首位,通过党的领导核心作用发挥进一步推动各项工作落实,在自身建设、制度建设、队伍建设等方面取得新成效,2019年要把习近平总书记重要讲话精神贯穿于各项工作始终,强化政治担当,坚持对标看齐,继续深化落实,围绕区委工作大局积极履职尽责,推动各项工作再上新台阶,实现新突破。

会议还研究了意识形态责任落实,新一轮区与镇(工业区)、区属经济小区财政管理体制改革的2018年“金山工匠”评选等工作。区人大常委会党组书记、主任杜治中参加了会议。

赵卫星主持召开第73次区委常委会会议 坚持对标看齐 继续深化落实 推动明年各项工作再上新台阶

重大工程实项目推进平稳有序

人大代表视察本区重大工程和实项目推进情况

本报讯(记者 罗迎春 樊国庆)12月11日,区人大常委会组织部分市、区人大代表对2018年本区重大工程和实项目推进情况开展集中视察评议。区人大常委会主任杜治中出席活动。

市、区人大代表分两路先后视察了和辉光电二期第6代 AMOLED 显示项目、前京小学新建项目、龙胜路(杭州湾大道—东平南路)改建工程、石化社区卫生服务中心改建项目、滨海综合会展中心等围填海项目,详细了解工程建设情况及遇到的问题。其中,和辉光电二期第6代 AMOLED 显示项目目前已基本完工,正在进行工艺设备调试等相关工作。滨海综合会展中心等围填海项目位于山阳镇海域,项目总投资26.9亿元,截至11月底,已累计完成总工程量的45%。项目计划结合海岸地区城市设计,规划打造滨海文化娱乐中心等7个项目。随后,与会人员参加评议会,人大代表们对相关工作提出意见建议。

据悉,2018年我区共计划实施52项重大工程实项目,预计总投资760.9亿元,年度计划总投资248.1亿元。截至11月底,12个项目已完工,36个项目处于建设阶段,4个项目处于前期阶段,总体推进平稳有序。



12月13日是南京大屠杀死难者国家公祭日。昨天上午,我区在金山卫抗战遗址纪念馆举行悼念仪式,来自区文广局、区博物馆、海防营的相关人员及上海中侨职业技术学院学生等参加了仪式。

上午10点,庄严肃穆的《中华人民共和国国歌》在现场奏起,在场人员手捧鲜花,为在南京大屠杀期间遇难的金山同胞以及所有惨遭日本侵略者屠杀的无辜死难者默哀。默哀完毕,在场人员向南京大屠杀死难者、向金山遇难同胞敬献鲜花。图为各界人士和驻军官兵代表,在“十月初三惨案”被害乡民纪念馆前祭奠。

祭奠先烈,勿忘国耻



这两天,金山工业区恒康居民区进行了一次特殊的考试,几十位居委会楼道骨干和社区工作人员参加了金山区创建全国文明城市测评调查问卷。考试结束,恒康居民区党总支书记、居委会主任余春钢对测试的结果比较满意,因为大家对文明城市创建相关知识的了解以及身边的创城氛围都给出了较满意的回答。对于这个结果,余春钢也是有底气的。他说:“文明城市创建并不是短期的工作,而是时刻准备着。”

余春钢是金山区创城优秀志愿行动的组织者。作为动迁安置小区,恒

“不是对着干,而是一起干” ——记区创城优秀志愿行动组织者余春钢

康居民区在成立之初,整治辖区内占用城市道路,公共场所乱摆卖、乱堆放、乱张贴、乱拉挂、乱停放、乱搭建等“六乱”行为就是摆在余春钢面前的一道难题。为了啃下这个“硬骨头”,余春钢利用居民晚饭后喜欢聚集在楼道口“嘎山湖”的特点,带领居委会骨干每天晚上5点半定点来到小区楼道前,梳理出小区管理问题,指出居民陋习,如:地下停车库乱搭建、楼道乱堆物等,让居民们自己说不足、找差距,提出解决方案。通过这样不断的努力,小区现在“六乱”行为基本消除,居民们自己也感受到了身边的变化。小

区居民盛明珠说:“现在大家停车规范了,垃圾不乱扔了,地上的烟蒂也少了,小区也变‘高级’了。”

在余春钢看来,文明城市创建不是和老百姓对着干,而是和老百姓一起干。如针对居民乱晾晒的情况,小区居委会统一布局,安装了45个便民晾衣架。同时,小区拓宽了多层楼道门前道路,更新了小区进出口过道闸,改造了民防工程车库,在五棵樟树下增设了便民座椅,新建了两座凉亭,更换了公共区域部分老旧损坏健身器材等等,这些行动也赢得了居民的满意和支持,如一位居民就从“唱

反调”专业户转型成社区“环境维护大使”,自觉做起了其他居民的思想工作,成为倡导居民良好行为习惯的带头人。

此外,余春钢还将文明城市创建和小区特色工作结合起来,通过小区治理的“五个之家”(先锋之家,巾帼之家,青年之家,银发之家,军徽之家)的志愿力量,发动小区更多成员参与创城工作,担负起了创城宣传员、协管员、维护员、引导员、调查员的职责。

记者 罗迎春 樊国庆
通讯员 戚培文